

Иркутское правосудие с эффектом лакшери

Юлия Киселева отбывает срок в VIP палате иркутской больницы.

Как сообщает «Комсомольская правда», виновница смертельного ДТП Юлия Киселева отбывает наказание не в колонии-поселении – как ей назначено приговором суда, – а в VIP палате иркутской больницы.

Дочь депутата иркутской Думы Жанны Есевой Юлия Киселева признана виновницей громкой аварии со смертельным исходом, которая произошла 27 июля 2015 года на улице Байкальской в Иркутске. Девушку приговорили к четырем годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении. Однако по информации издания Киселева не пробыла там ни дня.

«Киселеву привезли на двух внедорожниках «Тойота Лэнд Крузер 200». Она зашла на контрольно-пропускной пункт, провела там полчаса и вышла. Якобы к врачу ей стало надо. И больше ее никто в поселке не видел. Хотя сама я лично при этом не присутствовала. Может, и недостоверная информация», - цитирует издание местную жительницу.

Юлия Киселева

При этом «Комсомольская правда» сообщает, что девушку недавно заметили в одной из иркутских больниц. Один из пациентов заявил, что он лежит в травматологическом отделении с Киселевой по соседству. Мужчина рассказал, что дочери депутата выделили отдельную палату-люкс стоимостью 1500 рублей в сутки. Он отметил, что девушка передвигается в инвалидной коляске, и ее навещает только мать.



При этом в лечебном учреждении корреспондентам «Комсомолки» никак не прокомментировали ситуацию.

Напомним, скандальное ДТП произошло в ночь на 27 июля 2015 года. Юлия Киселева, находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения за рулем своего легкового автомобиля Mercedes Benz на высокой скорости въехала в машину Toyota Highlander, которая затормозила на светофоре. В результате аварии погибли начальник уголовного розыска отдела полиции №4 Иркутска Альберт Соколов и бизнесмен Денис Матвеев.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)